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Анотація. У роботі розглянуто особливості створення оригінал-макету дитячої книги, 

спрямованої на розвиток емоційного інтелекту у молодших школярів. Обґрунтовано актуальність 

тематики. Проаналізовано особливості верстки сучасних дитячих видань Наведено приклади 

успішних зарубіжних видань. 
Ключові слова ДИТЯЧА КНИГА, ЕМОЦІЙНИЙ ІНТЕЛЕКТ, МОЛОДШІ ШКОЛЯРІ. 

 

Дитинство – один з найважливіших періодів розвитку людини в житті; те, як 

поводять себе дорослі та однолітки стосовно дитини може спричинити невиправні 

наслідки у дорослому житті. В психології період молодшої школи описують як найбільш 

чутливий та схильний до переживань. Дошкільний вік характеризується наївною 

допитливою поведінкою, натомість в молодших школярів поведінка кардинально 

змінюється, так як в них починає формуватися власний внутрішній світ. Саме в цей 

період розпочинається більш усвідомлена соціалізація, стаються нові суперечки та 

більш серйозні відкриття. Діти вчяться емпатії та відкривають для себе нові емоції та 

навчаються їх регулювати. Це приводить до визначення – емоційний інтелект. 

Дослідники Дж. Майер та П. Саловей визначають емоційний інтелект як підмножину 

соціального інтелекту, який передбачає вміння стежити за своїми та чужими почуттями 

та емоціями, розрізняти їх і використовувати цю інформацію, щоб керувати своїм 

мисленням і діями [1, 2]. 

Тож, як засіб допомогти дитині самостійно почати розвивати емоційний інтелект, 

варто розробити оригінал-макет книги «Знайомся, Емоції», яка доступною мовою та 

ілюстраціями вчить дитину різним емоціям, як їх виражати та регулювати. 

Для виявлення ефективних прийомів візуального та структурного подання 

матеріалу, було проведено порівняльний аналіз двох сучасних видань, спрямованих 

на розвиток емоційного інтелекту в дітей дошкільного та молодшого шкільного віку: 

кніга «All About Feelings» від авторки Фелісіті Брукс та видання «How Are You Feeling 

Today?» від авторки Моллі Поттер. 

Книга «All About Feelings» (рис. 1) має традиційний вертикальний формат 

(60×90/8), що забезпечує простір для розміщення великого обсягу візуального 

матеріалу. Ілюстрації займають від 60 до 80 відсотків сторінки, що робить подачу 

інформації яскравою та привабливою для дитини. Текст подано крупним кеглем (20 

пунктів), використовується шрифт без зарубок із прямим накресленням, що відповідає 

принципам зручності читання для молодшої аудиторії. Зміст книги орієнтований на 

ознайомлення з базовими емоціями, поданими у простій формі без надмірної 

деталізації чи інструкцій. 
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Рисунок 1 – Обкладинка та розгортка книги «All About Feelings» 

 

У свою чергу, видання «How Are You Feeling Today?» (рис. 2) використовує 

квадратний формат (250×250 мм), що дозволяє створити візуальний баланс між 

текстом та ілюстраціями. Особливістю цього видання є використання кольорових 

акцентів: кожна сторінка оформлена у кольорі, що ілюструє емоцію (рис. 3). Такий 

прийом полегшує ідентифікацію емоцій у дітей. Крім того, книга містить інтерактивну 

сторінку, на якій дитина може самостійно позначити свій настрій. Це підвищує 

залученість маленького читача та сприяє розвитку емоційного самовираження. 
 

 
Рисунок 2 – Обкладинка та розгортка книги «How Are You Feeling Today?» 

 

 
Рисунок 3 – Інтерактивна сторінка в «How Are You Feeling Today?» 

 

Досвід зарубіжних авторів демонструє ефективність використання яскравих 

ілюстрацій, асоціативної кольорової гами, читабельного шрифту та інтерактивних 

елементів як засобів активізації емоційного самопізнання дитини. Отримані 

результати будуть використані для створення оригінал-макету книги для дітей 

«Знайомся, емоції!» 
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